1.2.2. 3aaanusa 10 Kiacca.
3amaua Ne 10-1

«IIpo creko»

Crekyi0 U3BECTHO YEJIOBEKY C JPEBHUX BPEMEH U HA MPOTSHKEHUHU MHOTUX CTOJIETUH UM
IMOJIB30BAJIMCH MJIA U3IOTOBJICHHUA OKOHHBIX CTCKOJI U IMOCY/IbI. I/ICXO)IHBIMI/I MaTepuajliaMu i
MOJTyYCHHUSI TAKOTO CTEKJIA CIIY’KaT OEIbIi MECOK, COJIa ¥ U3BECTHSIK MITH MEJI.

B Hacrosiiee BpeMs mOJyqaroT CTeKIIa ¢ pa3HOOOpa3HBIMU CBOWCTBAMHM U HCIIOJNIB3YIOT UX B
pa3MYHBIX [EeNX. Tak eciiu MpHu BapKe CTEKIIa 3aMEHUTH COAY Ha MOTaIlll, TO TOTydaeTCs
TYrOIUIaBKOE CTEKJIO, KOTOPOE PUMEHSIETCS AJIsl H3TOTOBJICHUS TIOCYbBI, CIIOCOOHOH BBIEPKATh
CHJIFHOE HarpeBaHue.

Brruncnure kakyro maccy notamia ¢ maccoBoii noseit KoCOs3 80%, mena ¢ MaccoBoii foseit
CaCOs3 90% u necka ¢ maccoBoit gozeit Si0, 95% Hamo B3STH ISl IOTYYEHUs CTEKIIa COCTaBa
K>,0-Ca0-6S10; maccoii 300 xr?

W3BecTHO, 4TO MpH JOOABICHNH OKCHIOB METAIOB K HCXOAHOM CMECH MPHUIAIOT CTEKITY
pa3nu4Hyro okpacky. Hanummre nzBectubie BaM OKCHIbI, OKpAIIMBAKOIIME CTEKIIO, U OKPACKY,
KOTOPYIO OHHU TPUIAIOT.

(10 6annos)

3agaua Ne 10-2
Jlana cmecsk Bemiects: J,, BaSO4, K;SO4, Fe,O3. Kak u3 310 cMecH BBIICTUTD KaXI0€

BEIIECTBO B YUCTOM BHIe? ONMUIIUTE XO1 pa3elIeHUs] CMECH, COCTaBbTE YPaBHEHUS PEAKIIHIA.
(10 6annos)
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3amauya Ne 10-3

200 r coymu X pactBopuiu B 100 r Bogs! npu temneparype 60°C. IloaydueHHbli pacTBOp
oxnanuiu 10 15°C. I1pu 3TOM BbINai B 0CaI0K KPUCTAIIOTUAPAT COIN X, UMEIOLIUHN CIEAYIOTNI
aneMeHTHBIN coctaB: 21,38% nmnka, 23,36% xmopa, 52,63% kucnopona, 2,63% Bomoposa.

[IpuroToBuJIM CHOBA TOT %€ pacTBop U oxyamuiu ero A0 0°C. Beinasiine KpucTaibl
coaepxanu: 19,12% nunka, 20,88% xmopa, 56,47% xuciopona, 3,53% Bomoposa.

OnpenenuTs:

1. ®opmynsl conu X U €€ KpUCTAIUIOTUAPATOB;

2. Maccsl BbIIaBIIMX B 000UX CIIy4asiX OCaJIKOB, €CJIM JaHHbIE IO PACTBOPUMOCTHU COJIU X B
BoJie (r Ha 100 1 Boxbl) coctaBisaroT: 191,5 mpu 15°C; 150,0 mpu 0°C.

(10 6annos)

3agaua Ne 10-4

[Ipu okucIeHNN yriaeBoa0poa ¢ OTHOCUTENBHON MOJIEKyIsipHON Maccoit 104 B kauecTBe
OJIHOTO M3 TIPOYKTOB 0Opa3yeTcss OCH30MHas KUCIOTa. YTIIEBOIOPO ] 00eCiBeUnBaeT OPOMHYIO
BOJY, JIETKO mosymmMepusyercs. [1o JaHHBIM 3JIEMEHTHOTO aHan3a OH colepxuT 92,3% yriepona u
7,7% Bonmopona. KakoBo crpoenue yrieBoaopoa? Hamumure cxemsbl peakiuii OpoMUpOBaHUS 1
nosmmepu3aun. [IpemoxknTe MeTo 1 oTydeH st YTIeBO0POIa, UCTIOIB3YS TOJIBKO

HEOPraHMYECKHUE PEarcHTHI.
(10 6annos)

3amaua Ne 10-5

Hanummure ypaBHeHus cienyromux npespamnienuil. HazoBure nomyyaromuecs BelecTna.
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(10 6annos)



